

- 1. dubna** – Zasedne rada města. Zabývat se bude například systémem nakládání s odpady.
- 2. dubna** – Prvním workshopem v Ringhofferově vile startuje Projekt Podnikaj Raz Dva.



### Zájem o studium na zdejší střední škole je srovnatelný s loňským rokem

Nový obor Logistika a finanční služby už vykazuje větší zájem žáků než tradiční studium strojírenství.

strana 2

### Lidé na místě diskutovali o připravované cyklistické odpočívce u řeky Lubiny

Loňský vítězný „Koprojekt“ realizují během letních prázdnin. Do té doby dojde k odstranění křovin i černých staveb.

strana 2

### Město finančně znovu podpořilo fungování obchodu v místní části Mniší

Provozovatel obchodu díky sounáležitosti obce s Kopřivnicí nedosáhne na dotační podporu z národních zdrojů.

strana 3

### O Dva nahatý chlapy byl takový zájem, že v neděli v KDK uvedou hned dvě reprízy

Komedie s Martinem Zounarem a Martinem Krausem se s úspěchem hraje už víc než šest let.

strana 4

## Znalecké posouzení, které má rozsoudit sporné body rekonstrukce centra, bude hotovo koncem května

Kopřivnice (dam) – Komplikace a zdržení provázely nejen samotnou revitalizaci centra města, ale zdá se, že jsou i součástí znaleckého zkoumání, které má rozhodnout o sporných momentech celého projektu. Smlouva s Kloknerovým ústavem při ČVUT byla uzavřena už v srpnu minulého roku s tím, že posudek měl trvat šest měsíců. Vzhledem k náročnosti přípravy podkladů, které měli odborníci prověřit, bylo už záhy dohodnuto, že půlroční lhůta začne běžet až 26. září 2024. To by znamenalo, že výsledek by měl být k dispozici v těchto dnech.

**Odstraňování vad by mělo začít už v druhé polovině května, kdy dojde k záruční opravě tří schodišť na Novém náměstí. Ta si vyžádá uzavírku každého zhruba na dva týdny.**

„Začátkem měsíce nás zástupci znaleckého ústavu požádali o prodloužení termínu s tím, že je potřeba provést další šetření přímo na místě a aktualizovat seznam vad a nedodělků, které jsou součástí posuzování. Toto šetření by mělo proběhnout v příštích týdnech. Kromě znalců se jej budeme za město samozřejmě také účastnit a předpokládáme, že u toho budou chtít být i zástupci stavební firmy Geosan,“ informoval Jiří Štěpán, vedoucí odboru rozvoje města, s tím, že výsledky šetření by měly být k dispozici do konce května a dodatkem stanovený nejzazší termín předání posudku byl stanoven na 3. červen letošního roku.

Zhruba o dva měsíce se tak odkládá i konečný verdikt v řadě sporných otázek. Kromě kvality provedení některých konkrétních částí rekonstruovaného centra města jde také o to, zda město oprávněně uplatnilo více než 10,5milionovou smluvní pokutu za nedodržení termínů dokončení stavby.

„To jsou otázky, na kterých jsme se nebyli schopni shodnout. Proto jsme se dohodli, že necháme sporné záležitosti posoudit nezávislým znalcem, a obě strany se nejen zavázaly, že zaplatí polovinu nákladů na jeho provedení, ale především, že budou respektovat výsledky znaleckého zkoumání,“ vysvětlil Jiří Štěpán. (Pokračování na straně 2)



Hořká komedie *Pusťte mě ven!* s Ivou Janžurovou v hlavní roli bude patřit k vrcholům letošního divadelního předplatného kulturního domu. Herečka bavila publikum i přes mírnou zdravotní indispozici. Více na straně 4. FOTO: DAVID MACHÁČEK

## Od dubna se začne vytvářet elektronicky pocitová mapa města

Kopřivnice (hod) – Kopřivnická radnice bude prostřednictvím pocitové mapy opět zjišťovat, jak se lidé cítí v Kopřivnici. Od 1. dubna se do jejího vzniku bude moci zapojit široká veřejnost. Pocitová mapa se bude vytvářet již potřetí. „Poprvé se v Kopřivnici tvořila v roce 2017 v rámci Fóra Zdravého města. Tehdy ještě tradičním způsobem do papírového podkladu. V roce 2022 se příprava pocitové mapy využila podruhé jako jeden z analytických podkladů, se kterými následně město pra-

covalo v rámci přípravy nového strategického plánu pro období let 2023+,“ uvedla Ivana Holubová, koordinátorka udržitelného rozvoje a Projektu Zdravé město.

Stejně jako v roce 2022 se bude pocitová mapa vytvářet v elektronické podobě. „Lidé budou odpovídat na šest otázek. Vyplnění dotazníku potrvá zhruba šest minut, aby byl názor respondenta zaznamenán, je třeba dokončit celý dotazník. Data se v průběhu vyplňování neukládají. Pokud na některou otázku nebude chtít re-

spondent odpovídat, nemusí a může přejít k další. Nebo naopak bude možné zaznamenat i více odpovědí k jedné otázce,“ upřesnila Ivana Holubová. Sběr dat bude probíhat do 30. dubna. Výstupy budou jedním z podkladů pro přípravu koncepcí a plánování dalších rozvojových záměrů města Kopřivnice pro období let 2026+. „Letošní výsledky budou zveřejněny v průběhu května formou mapového výstupu na webu města, kde najdete i výsledky z předchozích let,“ dodala Holubová.

## Větrkovickou přehradu obsadili běžci se svými psy

Lubina (mha) – Více než stovka běžkyň a běžců se svými psy se účastnila canicrossového závodu Beskydský tahoun, který se premiérově uskutečnil uplynulou sobotu na Větrkovické přehradě.

Na běžce i jejich čtyřnohé parťáky čekala trasa o délce 3,2 kilometru, startovní pole čítalo 120 přihlášených běžců se svými psy a bylo rozděleno na několik kategorií. Nejmladší kategorií (7–10 let) vyhrála Tina Šupčíková (Mamolati team), kategorií 11–14 let vyhrála Barbora Strnadlová (Canicross Beskydy) a juniory Eliáš Kubínek (Mushing team Ostrava). Kategorie podle váhy psa byly rozděleny do tří skupin. (Pokračování na str. 7)



U Větrkovické přehradě se sešla více než stovka běžců se svými čtyřnohými přáteli na premiéře závodu Beskydský tahoun. FOTO: DAVID MACHÁČEK

## Samota U Hurských znovu ožívá, osvěžení nabízí obnovená studánka

Kopřivnice (dam) – Několik desítek lidí se v pátek 21. března vydalo do svahu Červeného kamene, nejen aby si užili slunečné jarní odpoledne, ale také aby se zúčastnili slavnostního otevření a požehnání studánky v místech zaniklé usedlosti U Hurských. Samota, jejíž viditelné pozůstatky zmizely teprve před pár dekadami, má dlouhou a zajímavou historii. Usedlost, která je zanesena už v katastrální mapě z roku 1771, vybudoval zřejmě Jan Prašivka, syn stavitele kopřivnického Fojtství. Stavení na pasece bylo známé ale především díky rodině Lichnovských. Po těch má místo i své jméno. Protože v Kopřivnici bylo více rodin Lichnovských, těm bydlícím vysoko ve svahu kopce nad vesnicí se začalo říkat Hurští.

V průběhu let měla usedlost řadu využití, byla spojena s tkalcovským ře-

meslem, na místě byl i ovocný sad se sušárnou. V druhé polovině devatenáctého století se paseka stávala oblíbeným výletním místem lidí z okolí a její majitel nabízenou příležitostí využil a získal koncesi na prodej piva, mléka i pálenky. Řada těchto historických spojitostí se odrazila v zábavných úkolech, které účastníci akce plnili cestou od koupaliště nahoru k místu bývalé samoty. Na několika skauty přípravných stanovištích mohli lidé vyzkoušet úkoly spojené s tkalcovstvím, přičichnout k pivu, mléku nebo slivovici, ale i ochutnat sušené ovoce. Jedním z posledních úkolů, který si užili hlavně děti, bylo přinesení vody do studánky ve vlastnoručně poskládaném papírovém kelímku.

Obnova studánky U Hurských je součástí postupné obnovy místa.

(Pokračování na straně 2)

## Přihlášku na zdejší střední školu si podalo přes 450 žáků, nejčastěji chtějí být automechaniky

Kopřivnice (dam) – Zhruba stejný zájem o studium jako v loňském roce registruje Střední a vyšší škola Kopřivnice. Do stanoveného termínu škola zaznamenala 453 přihlášek, přijato bylo 428 z nich.

„To je zhruba počet srovnatelný s minulým rokem, ale vezmeme-li v úvahu, že letos na rozdíl od loňska neotvíráme učební obor autolakýrník, je zájem o studium u nás nepatrně vyšší,“ informoval Jiří Pištecký, ředitel jediné střední školy v Kopřivnici.

Největší zájem je o učební obor automechanik, kam se hlásilo 101

uchazečů. Škola však přijme pouze 30 žáků, což znamená, že uspěje jen slabá třetina uchazečů. Vloni poprvé otevřený maturitní obor Logistika a finanční služby se ukázal jako atraktivní. Letos škola registruje 86 přihlášek a ředitel školy předpokládá, že třída prvního ročníku se bez problémů zaplní.

Obtížnější bude naplnit třídu strojařů. Náročný technický obor chce v Kopřivnici studovat 56 potenciálních studentů, ale po přijímacích si také mohou zvolit jiný ze studijních oborů. Škola by měla bez problémů naplnit

první ročníky v oborech Programátor CNC a autoelektrikář, kde registrují 49, respektive 53 přihlášek. Otevřena bude i jedna třída karosářů, těžší bude podle Pišteckého zaplnit skupiny zámečníků a kovoobráběčů.

Přijímací řízení a zkoušky probíhají stejně jako vloni prostřednictvím elektronického systému DIPSy. Ten je podle Jiřího Pišteckého na rozdíl od loňska dokončený a nevykazuje vážnější problémy. Chyby, které se objevují, jsou většinou způsobené nesprávným zadáním ze strany uchazečů nebo jejich rodičů, například při

určování preference škol.

Letošní novinkou je skutečnost, že na škole budou přijímací zkoušky skládat i žáci, kteří se hlásí na školy v jiných částech republiky. „Pokud uchazeč nemá talentovou zkoušku, může složit jednotné přijímací zkoušky kdekoliv. Díky tomu se může stát, že většina studentů, kteří u nás budou psát test jednotné přijímací zkoušky, budou gymnazisté, kteří se hlásí jinam. Systém DIPSy uchazeče zve k testům a rozřazuje je na základě bydliště,“ vysvětlil ředitel Pištecký.

Jednotné přijímací zkoušky pro

čtyřleté obory se uskuteční od 11. do 14. dubna, náhradní termíny jsou stanoveny na 29. a 30. dubna. Uchazečům se započítává lepší výsledek. Rozhodnutí o přijetí či nepřijetí se studenti dozvědí 15. května. Druhé kolo přijímacího řízení proběhne ve druhé polovině května, s možnými dalšími koly do 24. června. Pokud přijímací řízení neobsahuje zkoušky, o přijetí rozhoduje prospěch.

V prvním kole by mělo přijímací zkoušky na kopřivnické střední škole skládat 90 uchazečů a následující den více než stovka.

## Architekti představili lidem odpočívku u splavu v Lubině

Lubina (hod) – Ve středu 19. března proběhlo u splavu v Lubině veřejné projednání návrhu na vybudování odpočinkové zóny u cyklostezky naproti domu č. p. 409. Vznik tohoto místa vloni v rámci Koprojektů navrhl Marcela Kubáňová a Pavel Horský, tento projekt následně v celoměstském hlasování získal 504 z celkového množství 1 235 platných hlasů, a porazil tak čtyři konkurenční projekty.

Místo, které se nachází mezi splavem na řece Lubině a nyníšší cyklostezkou, bylo v minulosti hodně oblíbené a sloužilo k odpočinku, relaxaci i osvěžení. Navrhovatelé by mu tuto funkci rádi vrátili, což se jim letos splní. Návrh dopracovali městští architekti, a byl na dotčeném místě ve středu odpoledne představen veřejnosti.

V úvodu architekt Jan Kraut přítomným okomentoval návrhy. „Máme vypracované dvě varianty, ale je to o tom, abyste se podívali, co by tu mohlo být. Možností je vícero, pojďme o nich diskutovat. Zůstanou zde zachovány kuželky, vybudován bude prvek na workout, dětské herní prvky, posezení, solární dobíjecí stanice a ohniště. Osazení laviček se bude dělat intuitivně,“ řekl v úvodu Jan Kraut. Následně pak přítomní, kterých přišly dvě desítky, využili možnosti a podrobně se doptávali na věci, které je osobně zajímaly. Dotazy se týkaly kácení tří stromů, umístění ohniště či ukotvení lana, které má sloužit k záchraně osob u jezu.

Než se začne se samotnou realizací, která by měla proběhnout o letních prázdninách, musí být dané místo vyčištěno od přerostlých křovin, nebezpečných dřevin a nepovolených staveb.

## Vyhlídku se na Brdy vrátí, nyní se diskutuje její budoucí podoba

Kopřivnice (dam) – Už na začátku loňských prázdnin se Bezručova vyhlídka na Brdech z bezpečnostních důvodů uzavřela veřejnosti. Přes třináct metrů vysoká dřevěná věž stále stojí na místě, ale její technický stav de facto neumožňuje dílčí opravu.

„Shodujeme se, že vyhlídku na místě chceme, nyní ale řešíme otázku, zda se svazovat stávající podobou vyhlídky, nebo se vydat zcela jinou cestou,“ říká místostarosta Stanislav Šimíček. Podle jeho slov je jisté, že na Brdech nebude rozhodně stát stejná rozhledna jako doposud. I pokud by měl být zachován její stávající vzhled a proporce, rozhodně bude třeba využít trvanlivější dřeva a jinak řešit spoje konstrukce, nebo dřevěné prvky navázat na odolnější ocelovou základní konstrukci. Právě nevhodné materiály a špatně zvolené technické detaily totiž zapříčinily nízkou životnost stávající vyhlídky.

„Městští architekti se shodují na tom, že není nutné striktně dodržovat původní vzhled vyhlídky a že je vhodné zvážit i jiné možnosti. Původní věž by mohl nahradit třeba vyhlídkový visutý chodník nebo něco jiného. Faktem ale zůstává, že na zájmu o obnovení vyhlídky v nějaké podobě jsme se na radnici shodli,“ informoval Stanislav Šimíček.

Ve druhé části rozpočtu byla na projektovou dokumentaci obnovy Bezručovy vyhlídky vyčleněna částka 300 tisíc korun, je ale nepravděpodobné, že by v letošním roce vyhlídka byla i fakticky obnovena. Podle místostarosty Šimíčka se navíc úvahy města netýkají pouze samotné vyhlídky. „Debata se rozšířila na celou lokalitu příměstského lesa, kde se nachází i naučné stezky. Cílem je zhodnotit jejich stav a případně provést údržbu či úpravy pro zlepšení rekreační funkce celého příměstského lesa,“ doplnil Stanislav Šimíček.

## Přednáška ukázala, jak mají lidé správně pečovat o své zuby

Kopřivnice (hod) – V pondělí 24. března proběhla na radnici v pořadí už druhá přednáška zubní lékařky Lenky Dolejší. Tentokrát se týkala techniky správného čištění zubů a důležitosti prevence v oblasti dentální hygieny.

Přítomní získali od zubní lékařky informace o tom, jak správně pečovat o mezizubní prostory a jaké kartáčky či zubní nitě používat. Na závěr pak proběhla instruktáž správného čištění mezizubních prostor.

„Zájem o besedu byl tentokrát slabší, ale ti, co přišli, využili možnosti ptát se lékařky na věci, které je zajímaly,“ poznamenala Pavla Záčková, referentka odboru sociálních věcí, která akci organizovala.



Na veřejném projednání představili architekti města návrh, co vše a kde by mohlo vzniknout v průběhu letních prázdnin na odpočinkovém místě u splavu v Lubině. FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

## Znalecké posouzení, které má rozsoudit sporné...

(Dokončení ze strany 1)

To tedy znamená, že znalecký posudek by měl mít nejen vliv na to, zda městu zůstane zmíněná sankce, či bude muset část zadržovaných prostředků vyplatit, ale vyřešeny budou i spory o odstranění zjištěných vad u některých konkrétních částí stavby. To se týká například dominanty centra – Lašské brány, a to jak objektu samotného, tak prostoru pod ní. Město v obou případech reklamuje skutečnost, že vypsávání betonových ploch není správné a v místech se tvoří kaluže. Stavební firma pochybení odmítá a tvrdí, že problém je už v projektu, který realizovala. Výrazně odlišné postoje investora a zhotovitele znamenají mimo jiné to, že jde o poslední dvě části stavby, které ani několik měsíců po otevření centra nejsou oficiálně předány městu.

Podobných, i když často výrazně drobnějších sporů, mají znalci vyřešit zhruba stovku. Zaměřit se mají na kvalitu provedení některých prací i na to, zda byly použity materiály

předepsané kvality. Posudek tak má rozhodnout například o rozsahu možné předlažby v centru města.

Existují ale i části stavby, s jejichž kvalitou město není spokojeno, a zhotovitel reklamaci uznal. To je například případ schodišť v centru města. Jejich opravy by měly začít za necelé dva měsíce v pondělí 19. května. Půjde o kompletní výměnu betonových schodišťových stupňů na schodištích pod a nad výstavním pavilonem a schodiště okolo Lašské brány. Opravy se nebudou týkat pozvolného schodiště u Tatrovanky ani malého schodiště vedoucího k nejkdejší veřejným toaletám.

Opravovat se bude vždy jedno ze tří zmíněných schodišť a každé z nich by měli stavbaři uzavřít vždy zhruba na dva týdny. Celá oprava by měla trvat zhruba do poloviny července a kromě omezení v samotném místě opravy bude znamenat i zábor menší části parkoviště na ulici Lidické, kde bude složen materiál.



Slavnostní otevření a požehnání studánky U Hurských se účastnilo i hodně dětí. Ty si užily stoupání do svahu Červeného kamene zpestřené zajímavými úkoly. FOTO: DAVID MACHÁČEK

## Zahrady MŠ se zpřístupní veřejnosti 14. 4.

Kopřivnice (hod) – Před Velikonocemi se otevřou veřejnosti zahrady Mateřských škol Kopřivnice.

Zahrady budou zpřístupněny ve všední dny po ukončení provozu mateřských škol, tedy od 16 do 19 hodin. Každé odpoledne budou mít malí návštěvníci možnost vyzkoušet specifické herní prvky minimálně jedné ze zahrad přímo v Kopřivnici, v pondělky i zahrady v místních částech Mniší a v Lubině. Ve dnech státních svátků a v případě nepříznivého počasí (za deště i bezprostředně po něm) budou zahrady uzavřeny.

V pondělí si budou moci děti se svými rodiči hrát na zahradě MŠ Francouzské, v Lubině a v Mniší, v úterý bude otevřena zahrada v MŠ Jeřábinka na ulici Z. Buriana, ve středu budou moci využít zahradu MŠ České. Ve čtvrtek bude zpřístupněna zahrada MŠ Pionýrské a až o letních prázdninách bude otevřena zahrada MŠ Krátké, kde až do konce června bude probíhat oprava plotu. V pátek budou moci navštívit zahradu Mateřské školy I. Sustaly a využít i přilehlé dopravní hřiště.

## Samota...

(Dokončení ze strany 1)

Tu navrhl vůdce místních skautů Kryštof Hynar v rámci Koprojektů. Projekt sice nebyl úspěšný a nezískal prostředky z participativního rozpočtu, ale zaujal na odboru životního prostředí místní radnice. „Vloni jsme objednali kácení náletů a čištění studánky. S obojím významně pomohli i sami skauti,“ prozradila během setkání u studánky Radka Krysová právě z odboru životního prostředí.

Součástí prací provedených vloni na podzim a letos v předjaří bylo i obnovení zhroutené kamenné zidky okolo studánky a její vyčištění. Metr sedmdesát hluboká studánka je nyní plná čisté vody a chrání ji nová dřevěná boudučka s označením názvu studánky.

Setkání u studánky, jehož součástí bylo požehnání pramene místním farářem Martinem Kudlou, stejně jako malé hudební pohlazení v podání písničkáře Toma Stroma, byla i akcí, kterou se Kopřivnice připojila ke globální kampani Hodina Země, jejímž účelem je upozorňovat na probíhající změny klimatu.

## Již popáté podpoří radnice Kopřivničany, kteří budou darovat krev v dubnu

Kopřivnice (hod) – Také letos se kopřivnická radnice rozhodla podpořit dárcovství krve a ve spolupráci s novojičinskou nemocnicí AGEL připravila kampaň Daruj krev se Zdravým městem Kopřivnice. Podpora spočívá jednak v poskytnutí drobných dáreků pro všechny, kdo v určených termínech darují krev, jednak v aktivním zapojení pracovníků radnice i vedení města. Kampaň pořádá radnice u příležitosti Světového dne zdraví již pátým rokem.

„Nemocnice se dlouhodobě potý-

kají s nedostatkem krve, a tedy také dárců krve. Z tohoto důvodu kopřivnická radnice před pěti lety navázala spolupráci s novojičinskou nemocnicí Agel a vyzývá obyvatele regionu k darování krve a krevních složek, protože dostatečná zásoba transfuzních přípravků je nezbytná nejen při úrazech nebo operacích, ale i při léčbě závažných onemocnění jako leukémie, krvácivých poruch či onemocnění jater nebo ledvin. Darovat krev mohou lidé ve věku od 18 do 60 let a mohou tak přispět k záchraně lidských životů,”

vedla Ivana Holubová, koordinátorka udržitelného rozvoje na kopřivnické radnici, a dodala, že tentokrát se ve spolupráci s nemocnicí podařilo domluvit také termíny, které darujícím poskytnou další bonus navíc, ‘prodloužení’ víkendu.

„Akci tradičně plánujeme na duben, protože mimo jiné i tímto chceme upozornit na Světový den zdraví, který každoročně připadá na 7. dubna. Volba oblíbených pátků byla tedy jasná, 4. a 11. dubna, a k těm jsme přidali čtvrtky 17. a 24. dubna. Aby-

chom povědomí o dárcovství ještě podpořili, a protože si uvědomujeme, že není lepší způsob, než jít příkladem, kolegové z městského úřadu spolu s vedením budou darovat krev už za týden, konkrétně 3. dubna,” poznamenala Ivana Holubová.

Každý, kdo v určených termínech přijde do novojičinské nemocnice darovat krev, plazmu nebo červené krvinky, obdrží jako symbolické poděkování od města Kopřivnice malou pozornost a volňásek na kopřivnický krytý bazén nebo koupaliště.

Zatímco v prvním roce motivovala radnice pouze provodárce, kterých se do výzvy přihlásilo 34, o rok později už všechny, kteří darovali. „V roce 2022 se do akce během tří podpořených termínů radnicí zapojilo na 285 lidí, o rok později to bylo 391 dárců a vloni už 421 lidí,” uvedla Ivana Holubová, která věří, že se do akce letos zapojí víc dárců. Odběry probíhají denně v době od 5.45 do 15.30 hodin a člověk se může registrovat také on-line na rezervace.mnj.agel.cz/ nebo na tel. čísle 556 773 471.

### Starosta přivítal 24 nových občánků

Kopřivnice (hod) – Před týdnem ve čtvrtek 20. března se v Ringhofferově vile letos poprvé vítali noví občánky Kopřivnice. V průběhu tří slavnostních obřadů přivítal starosta města Adam Hanus 11 holčiček a 13 chlapců. „Všechny vítané děti dostaly od města dárek a pamětní list, rodiče převzali gratulace, květiny a perníčky,” upřesnila referentka vnějších vztahů Ilona Mazalová, která má vítání občánků na starosti. Součástí slavnostního setkání bylo i kulturní vystoupení dětí ze ZŠ dr. Milady Horákové. Další obřad se uskuteční až 5. června. Už teď se případní zájemci mohou hlásit u Ilony Mazalové na tel. 556 879 436, 737 114 246 nebo e-mailem: ilona.mazalova@koprivnice.cz.



Před týdnem poprvé v letošním roce starosta města Adam Hanus přivítal v Ringhofferově vile celkem 24 nových občánků. FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

### ADRA Frýdek-Místek hledá lidi, kteří se chtějí zapojit do dobrovolnictví

Kopřivnice (hod) – Nezisková organizace ADRA Frýdek-Místek rozšiřuje svou působnost v rámci dobrovolnictví o nedávno otevřený Domov pod Bílou horou. Aby dobrovolnická organizace mohla své služby rozšířit, hledá lidi, kteří mají čas a jsou ochotni jeho část věnovat veřejné prospěšné činnosti bez nároku na finanční odměnu.

ADRA Frýdek-Místek se zaměřuje na pomoc lidem v nouzi, a to jak v České republice, tak i v zahraničí. „Naši dobrovolníci a dobrovolnice přinášejí radost do života a podporu dětem i mládeži, seniorům, lidem se zdravotním postižením či lidem s těžkým onemocněním. Snažíme se také pomáhat při mimořádných událostech,” uvedla Adéla Výskalová, koordinátorka ADRY pro oblast Novojičinska.

V Kopřivnici dobrovolníci organizace ADRA působí již několik let, a to v Domově NaNovo a v Teráponu ve středisku následné lůžkové péče. „Nově otevíráme program v domově pro seniory v Kopřivnici. Do tohoto programu hledáme v současné době nové dobrovolníky. Naši dobrovolníci pomáhají klientům překonávat samotu a vyplňují jejich volný čas. Ten společně tráví povídáním, předčítáním z knih, novin, luštěním křížovek, hraním společenských her. Doprovázejí seniory při procházkách, mohou se také zapojit do společenských akcí v domovech,” přiblížila dobrovolnictví Adéla Výskalová. Ta poznamenala, že dobrovolníci, ať ženy či muži, mohou přicházet do všech programů od pondělí do neděle.

„Ideální je vybrat si jeden den v týdnu či víkendu po dobu jedné až dvou hodin,” upřesnila Adéla Výskalová a dodala: „Pojďte pomáhat a přinášet radost starším lidem. Nic nás to nestojí, jen hodina času. Ze zkušeností víme, že dobrovolnictví obohacuje nejen životy druhých, ale také přináší mnoho pozitivních zkušeností a přínosů pro samotné dobrovolníky.”

Dobrovolnickou činnost podporuje i kopřivnická radnice. „Tato potřeba vyvstala v rámci komunitního plánování sociálních služeb. Kdo by se chtěl dozvědět další podrobnosti, může se obrátit přímo na koordinátorku dobrovolnictví Adélu Výskalovou, na tel.: 734 645 927, e-mail: adela.vyskalova@adra.cz,” uvedla Iva Dobrozemská, referentka odboru sociálních věcí, která má na starosti komunitní plánování.

### Radnice podpořila dotací fungování obchodu v Mniší

Mniší (dam) – Kopřivnická radnice pokračuje ve finanční podpoře provozu prodejny potravin v místní části Mniší. V minulém týdnu radní schválili 130tisícovou dotaci, ze které provozovatel může hradit náklady na energii a mzdové náklady zaměstnanců prodejny.

„Existuje národní dotační program Obchůdek 21+, který pomáhá udržet obchody se základním sortimentem i v malých obcích. Pokud by bylo Mniší samostatnou obcí, mohl by provozovatel žádat o podporu státu, ale vzhledem k tomu, že spadá

jako místní část pod Kopřivnici, nesplňuje podmínky dotace. Přítomnou podporu potřebuje jako jiné prodejny na vesnicích,” vysvětlil starosta Adam Hanus.

Není to poprvé, co město fungování obchodu v Mniší podpořilo. Jeho provoz radnice zadotovala už dvakrát, naposledy vloni částkou 90 000 Kč. „Letos byla schválena plná požadovaná částka 130 000 Kč, což reflektuje rostoucí náklady na provoz, ale také skutečnost, že provozovatel obchodu pan Hrnčárek vyhověl volání po rozšíření sortimentu a provedl další úpravy prodejny ve

prospěch zákazníků,” doplnil starosta Hanus s tím, že pro dotování místní prodejny se vyslovilo i devět z deseti členů Výboru místní části Mniší. Prodejna v Mniší hraje klíčovou roli zejména pro starší občany a obyvatele bez možnosti dopravy do větších měst. Přestože spotřebitelé mohou využívat i dovozkové služby, zrušení obchodu by pro místní představovalo značnou komplikaci. Proto je součástí smlouvy o poskytnutí dotace podmínka, že obchod musí zůstat v provozu nejméně 12 měsíců od podpisu smlouvy.

### V průběhu loňského roku vyjžděli kopřivničtí dobrovolní hasiči ke 314 událostem

Kopřivnice (hod) – Kopřivničtí dobrovolní hasiči vyjžděli v průběhu druhého pololetí loňského roku celkem ke 108 událostem. Největší podíl mají technické pomoci, následují s velkým odstupem požáry a dopravní nehody. Výrazný nárůst způsobily zářijové povodně, které zasáhly území velké části Moravskoslezského, ale taky Zlínského kraje. V souvislosti s povodněmi zasahovala kopřivnická jednotka téměř u 90 událostí. Počet zásahů za celý loňský rok dosáhl čísla 209. K tomu je nutno připočítat dalších 105 událostí neemergentního charakteru, zatříděných jako ostatní činnost. Celkem tedy hasiči během minulého roku řešili 314 událostí, oproti předchozímu roku, kdy vyjžděli ke 117 případům, a k tomu 41 událostí neemergentního charakteru, jde téměř o 100% nárůst.

Ve druhém pololetí vyjžděla jednotka dobrovolných hasičů k 17 požárům, 108 výjezdů bylo kvalifikováno jako technická pomoc, 6 dopravní nehoda, 2krát se jednalo o záchranu osob a zvířat a 9krát o planý poplach.

Situaci, kterou by šlo charakterizovat druhé pololetí roku 2024 z pohledu hasičů, jsou be-

zesporu povodně. Na základě pesimistických předpovědí zajistili hasiči již 13. září odpoledne, po jednání krizového štábu města Kopřivnice, vytvoření preventivní zásoby pytlů s pískem. Následující den od 12.11 h, kdy byl jednotce vyhlášen operačním střediskem poplach, vyjela do terénu postupně veškerá technika a zasahovala v podstatě nepřetržitě až do večerních hodin následujícího dne – neděle 15. září. V dalších dnech zasahovala jednotka jako součást odřadu Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje v oblastech nejhůře postižených velkou vodou. Ve dnech 17. a 19. září v Opavě a 25. září v Ostravě.

V průběhu druhého pololetí byla jednotka vyslána k 6 dopravním nehodám. K jedné z vážných došlo 1. července, kdy jednotka zasahovala s kolegy ze stanice HZS u dopravní nehody osobního vozidla na silnici I/58 ve Vlčovicích. Auto sjelo ze silnice hned za mostem přes řeku Lubinu ve směru na Lubinu a zůstalo převráceno na boku. Hasiči zasahovali i u vážné dopravní nehody na komunikaci z Mniší na Hukvaldy, kde zasahoval i vrtulník Letecké záchranné služby. Jednotka zasahovala i u dvou železničních

nehod, ke kterým došlo v závěru roku ve městě. Poprvé to bylo 8. listopadu, kdy vjel pod vlak na přejezdu mezi ulicemi Komenského a Wolkerovou osobní automobil. Tady se nehoda obešla bez vážnějších zranění. Hůře dopadl cyklista, kterého 23. prosince po střetu s vlakem na nechráněném železničním přejezdu u vlakové zastávky musel s vážnými zraněními transportovat vrtulník Letecké záchranné služby.

Jednotka vyjžděla i k 17 požárům. Největším z nich, ke kterému v tomto období došlo na území města, byl požár trafostanice 22/0,4 kV na ulici I. Šustaly. Hořelo na straně vysokonapěťové části, kde je na vstupu do zařízení 22 000 V. K likvidaci požáru byl nasazen i speciální kontejner s hasičím zařízením CO<sub>2</sub>.

Hasiči byli vysláni i k netypickým událostem. Například 25. listopadu, kdy byl nahlášen nálezný předmět u budovy finančního úřadu s podezřením na nástražný výbušný systém, zajišťovali hasiči požární asistenci pro případný zásah, uzavřeli okolí a zajistili evakuaci ve vytyčené oblasti. Při pátrací akci po pohřešované osobě 1. prosince v katastrofu obce Lichnov prováděli hasiči

celkem ze 4 jednotek průzkum koryta Lichnovského potoka.

Mezi ostatními činnostmi převládaly zásahy na nebezpečný hmyz. Dále hasiči zajišťovali asistenci u sportovních a kulturních akcí nebo dovoz vody.

Ve druhém pololetí se jednotka zúčastnila jednoho taktického a jednoho prověřova-

cího cvičení. Taktické cvičení proběhlo 29. srpna společně s jednotkou HZS Moravskoslezského kraje ze stanice Kopřivnice v areálu zemědělského objektu na severním okraji města. Tématem byl požár střechy kravína. Po jeho ukončení proběhla praktická odborná příprava členů jednotky SDH Kopřivnice i příslušníků HZS

zaměřená na práci se zvířaty.

Říjnové prověřovací cvičení bylo zaměřeno na nácvik evakuace budovy městského úřadu. Kromě cvičení probíhala i další odborná příprava. Vzhledem k předurčenosti jednotky pro zásahy spojené s výskytem nebezpečných látek absolvovali hasiči výcvik na centrální hasičské stanici v Novém Jičíně.



Jedním ze zásahů místní jednotky dobrovolných hasičů byla i pomoc při železniční nehodě, při které těsně před Vánoci došlo ke kolizi vlaku s cyklistou. FOTO: JSDH KOPŘIVNICE

## Zoumar s Krausem jako Dva nahatý chlapi dvakrát vyprodali kulturní dům **Další LiStOVáNí si posvítí na Světskou mafii**

Kopřivnice (dam) – Ne Dva nahatý chlapy, ale hned čtyři bude možné v průběhu poslední březnové neděle vidět na jevišti velkého sálu kopřivnického kulturního domu. Divácký zájem o stejnojmennou komedii byl totiž tak veliký, že kromě představení v tradičních 19 hodin přidalo hostující Divadlo Metro ještě odpolední termín od 15 hodin.

Autorem bulvárni francouzské komedie je kontroverzní francouzský dramatik Sébastien Thiéry. Ten si ve svém zamotaném příběhu pohrává s myšlenkou, co asi bude následovat, když se po večerní party probudíte nazí, sice doma, ale vedle úplně stejného nahého

muže a ani jeden nemáte ponětí, jak k tomu došlo. Tím, kdo tuto situaci řeší na pódiu, je Alain Kramer – uznávaný advokát a až doposud spořádaný manžel a otec. Probouzí se vedle mladého kolegy z kanceláře a snaží se pochopit, co se stalo. Dřív než se mu to podaří, vstupuje do choulostivé situace jeho manželka, a tak, aby zachránil své manželství, roztáčí kolotoč výmluv, lží a mlžení, který se brzy stává absolutně nezastavitelným.

Do zmateného pátrání po tom, co se vlastně stalo a kdo za to může, navíc vstupují stále přezírající společenské stereotypy, předsudky a obavy. Právě ty brání vysvětlení situace a pochopení

toho, kdo komu vlastně lže a kudy vede cesta ven.

Thiéryho hra se s úspěchem hraje v řadě zemí, ale v Česku je v poslední dekádě nesmírně populární. V různých překladech a úpravách ji uvedly mnohá profesionální divadla a s úspěchem ji zkoušejí i ochotníci. Komedii hrála divadla v Kladně, Brně, Uherském Hradišti nebo i ostravské Divadlo Mír.

Pražská verze patří k těm divácky vůbec nejúspěšnějším. Režisérem je osvědčený Antonín Procházka. Ten při castingu vsadil na známé tváře a komediální talent a ústřední dvojici obsadil Martinem Zoumarem a Martinem Krausem. Obsazení pak doplnila Zou-

narova seriálová manželka Martina Randová a slovenská herečka Daniela Šinkorová.

Přestože inscenace se hraje už více než šest let, a jak potvrzuje i zájem kopřivnického publika, stále táhne, názory na ni jsou různé. Část publika si pochvaluje neutuchající proud zábavy, další odchází z divadla s tím, že inscenátoři až příliš míří na první signální publika a místo, aby si vyhráli s choreografií a načasováním gagů, sázejí na to, že publiku bude stačit odhalit hercovo nahé pozadí. Co ovšem inscenaci nejde upřít, je atmosféra a energie na jevišti, kdy se baví i sami herci a dobrou náladu sdílejí se svým publikem.

## Knihovna nabízí přednášku o bezpečí v kyberprostoru

Kopřivnice (dam) – Městská knihovna Kopřivnice připravila nejen pro své čtenáře, ale i pro širokou veřejnost přednášku na stále aktuálnější téma kybernetické bezpečnosti. Uskuteční se ve středu 2. dubna od šestnácti hodin v akademické posluchárně kopřivnického kulturního domu.

Tato akce je určena všem, kteří se chtějí dozvědět, jak se bezpečně pohybovat v on-line prostředí a chránit své osobní údaje. Na nutnost vzdělávání obyvatel v tomto oboru poukazuje s rostoucím počtem trestných činů spáchaných v kyberprostoru i policie. Odborné rady a praktické tipy předá lektorka Telekomunikační akademie Simona Kartusová. Během přednášky vysvětlí, co vůbec je kybernetická bezpečnost, jak se bezpečně chovat na internetu, jakým rizikům se mají lidé vyhnout a jak se maximálně chránit. Součástí přednášky bude i řešení modelových situací a na závěr proběhne diskuze s přednášející. Telekomunikační akademie je preventivně-edukativní projekt Českého telekomunikačního úřadu, který se zaměřuje na pomoc především seniorům v orientaci v oblasti telekomunikací a poštovních služeb. Lektorka Kartusová vystudovala marketing a management na Slezské univerzitě v Karvině. Od roku 2015 pracuje v odboru pro severomoravskou oblast ČTÚ, kde se specializuje na ochranu spotřebitelů a řešení sporů.



Výstavní pavilon v centru Kopřivnice se 21. března proměnil v improvizovanou loutkovou scénu, kde si nejmenší diváci užili hned tři připravená představení. FOTO: DAVID MACHÁČEK

## Iva Janžurová bavila sál, přestože nebyla zcela fit

Kopřivnice (dam) – Dlouhotrvajícím potleskem vestoje ocenilo kopřivnické publikum výkon Ivy Janžurové, která minulý úterý dorazila do Kopřivnice s představením Pusťte mě ven! Francouzskou komedii, kterou herecká legenda nastudovala před čtyřmi lety jako inscenaci ke svým osmdesátinám, dává Janžurové velkorosý prostor. S výjimkou několika minut v úvodu a závěru hry byla totiž na jevišti bezmála dvě hodiny prakticky sama, a přesto dokázala zaujmout vyprodaný velký sál kulturního domu. Zprvu velmi odlehčené vyprávění herečky na sklonku kariéry po pauze výrazně ztemnělo a přineslo i mrazivé momenty, ale v závěru si publikum mohlo vychutnat i úlevný happyend.

Přestože v druhé půli už byli na hlavní pro-

tagonistce znát známky únavy podpořené i zdravotní indispozicí, Iva Janžurová působila uvolněně a předvedla naplno svůj komediální i dramatický rejstřík.

Představením Pusťte mě ven! se letošní divadelní předplatné kulturního domu přehouplo do své druhé poloviny. Za necelý měsíc se ještě všichni majitelé vstupenek mohou těšit na beznadějně vyprodané představení, životopisnou inscenaci Špinarka v podání ostravského Divadla Petra Bezruče. Poslední večer letošní série je pak v plánu 6. června. Původně sice měla aktuální ročník předplatného uzavírat inscenace Fichtl, Divadlo Bolka Polívky ovšem představení odvolalo. Pořadatelé tak sáhli po francouzské komedii Účet z repertoáru pražského Divadla bez zábradlí.

## Příští týden začíná hlasování o letošní KoprStar

Kopřivnice (dam) – Po včerejšku už má letošní ročník KoprStar za sebou poslední z koncertů. V kinosále se tentokrát předvedla desítka finalistů, které vybrala porota ze sedmapadesáti účastníků semifinále. Nejvíce finalistů letos vzešlo z kategorie L, ve které se poměřovaly zpěvačky a zpěváci z pátých a šestých tříd základních škol. Vítězkou této kategorie se stala pravidelná účastnice KoprStar Stefania Loktionová ze ZŠ Alšova. Porota udělila také dvě postupová druhá místa, a to Barboře Šmahlíkové ze ZŠ E. Záb-

topka a Nikol Surovcové z příborského gymnázia. Z příborské ZŠ npr. Loma je finalista Kristián Gebek. Mezi finalistky postoupily také tři nejlepší z nejstarší kategorie XL. ZŠ 17. listopadu může těšit, že obsadila hned první dvě místa zpěvačkami své školní kapely Kyselá rybičky. První skončila Sofie Horehledová, druhá Pavlína Honešová. Třetí a poslední postupové místo v této kategorii patří Elen Schillerové ze ZŠ Emila Zátopka. Finálovou desítku doplňují Julie Michálková ze ZŠ Závěšice a Nikolás Vojta ze ZŠ Floriána

Bayera, kteří obsadili první dvě místa v kategorii M, a Sofie Kalichová ze ZŠ Emila Zátopka, která vyhrála nejmladší kategorii S.

O tom, kdo z finalistů získá titul KoprStar 2025, rozhodne SMS hlasování, které bude spuštěno 4. dubna a bude trvat do 11. dubna. Hlasující mohou výkony zpěváků a zpěvaček porovnat ve vysílání KTK nebo na YouTube. Konečné výsledky budou oznámeny 15. dubna na Jarním koncertu pěveckých sborů a kapel místních škol ve velkém sále kulturního domu.

**Vedení města Kopřivnice**  
Vás zve na  
**VEŘEJNÉ SETKÁNÍ**

**V pondělí 7. dubna v 17 hodin**  
v Kulturním domě ve Vlčovicích

**V úterý 8. dubna v 17 hodin**  
v Katolickém domě v Lubině

**Ve středu 9. dubna v 17 hodin**  
v Kulturním domě v Mniší

**Program:**

- informace o realizovaných a připravovaných akcích
- diskuze s občany

Vaše případné dotazy můžete zasílat i předem do 2. dubna na e-mail [rozvoj@koprivnice.cz](mailto:rozvoj@koprivnice.cz).

Přijďte zjistit, co se ve Vaší obci plánuje, a zeptat se na vše, co Vás zajímá. Těšíme se na setkání s Vámi!

**KOPŘIVNICE**  
město v pohybu

**První pomoc**

**úterý 8. dubna 2025 v 16 hodin**  
zasedací místnost, 10. patro Městského úřadu Kopřivnice

Praktická přednáška zdravotnické záchranářky Simony Večerkové nejen pro seniory.

Dozvíte se, jak funguje systém zdravotnické záchrané služby a co obnáší práce záchranáře. Seznámíte se s aplikací **ZÁCHRANKA** a zjistíte, kde se v Kopřivnici nachází a jak se používá **AED - Automatizovaný Externí Defibrilátor**.

**Osvěžte si základy první pomoci!**  
Zájemci si budou moci vyzkoušet přivolání pomoci na místo události i resuscitaci na figuríně dospělého člověka i dítěte.

Vstup zdarma

Zveme vás na

**SLAVNOSTNÍ KONCERT**  
Komorního orchestru Kopřivnice

k životnímu jubileu  
Markéty Melčákové

**6. dubna 2025 v 16:00**  
v kostele sv. Jana Nepomuckého  
**ve Štramberku**

sólo na violoncello Tomáš Socha  
řídí Petr Rajnoha

vstupné dobrovolné

## KULTURNÍ SERVIS

aktuální informace MIC – 774 668 001 / www.lasska-brana.cz

## KINO KOPŘIVNICE

**Čt 27. – pá 28. března** v 16.30 hodin pohádka USA **Sněhurka**. Hrané zpracování klasického animovaného filmu z roku 1937. Toto kouzelné hudební dobrodružství, zpracované na motivy ikonické pohádky bratří Grimmů, nás vrací zpět k nadčasovému příběhu s oblíbenými postavami.

**Čt 27. – pá 28. března** v 19 hodin akční USA **Working man**. Levon Cade opustil svou úspěšnou vojenskou kariéru v tajných operacích, aby začal vést klidný život jako stavební dělník. Když je však unesena dcera jeho šéfa, kterou považuje za vlastní rodinu, vydá se ji zachránit.

**So 29. – ne 30. března** ve 14 hodin animovaný VB **Agent čuník**. Čuník se žije jako lovec odměn. Chytá uprchlá zvířata a vrací je jejich majitelům. Tentokrát ho však čeká největší výzva: vrátit tančící slonici Majdu šilenému showmanovi z Vegas za odměnu milion dolarů.

**So 29. – ne 30. března** v 16.30 hodin komedie ČR **Moře na dvoře**. Josef je úspěšný mistr houslař. Těší ho, že jím vyrobené nástroje přinášejí radost lidem po celém světě. On sám nejraději tráví čas ve své dílně na dvoře pavlačového domu, odkud vyhlíží svou tajnou lásku Anežku.

**So 29. – ne 30. března** v 19 hodin drama USA **Poslední nádech**. Zkušení hloubkoví potápěči bojují s běsnícími přírodními živly, které jako by se spikly proti nim. V sázce je přítom to nejcenější – život jednoho z nich.

**Po 31. března** v 19 hodin komedie FR **Ty krávo!** V navenek idylickém prostředí francouzského venkova vyrůstá problémový teenager Totone. Když mu zemře otec, je náhle postavený před nečekanou zodpovědnost za rodinnou farmu i mladší sestru.

**Út 1. dubna** v 19 hodin drama USA **Brutalista**. Neuvěřitelný příběh architekta – vizionáře, který se štěstím přežil holocaust a těžký životní restart v nové zemi, aby pod tíhou ran osudu usiloval o nesmrtnost.

**Čt 3. – pá 4. dubna** v 16.30 hodin komedie USA **Minecraft film**. Nesourodá banda čtyř přátel se potýká s všednodenními problémy, když tu je to zčistajasna protáhne záhadným portálem do Overworldu: bizarního, zázračného světa z kostek, který žije z ryzí představitosti.

**Čt 3. – pá 4. dubna** v 19 hodin thriller USA **V pasti**. Eddie narazí na luxusní nezamčené SUV a rozhodne se ho vykrást.

Vůz se však se zlodějem vevnitř uzamkne a není možné se dovolat pomoci. Auto na dálku ovládá jeho psychopatický majitel, který přinutí Eddieho bojovat o přežití.

**So 5. – ne 6. dubna** ve 14 hodin komedie USA **Minecraft film**.

**So 5. dubna** v 16.30 hodin komedie ČR **Jak se nám to mohlo stát?!** Cimburk-Kolovratníkoví, početná aristokratická rodina, se při svatbě svých dětí setkávají s mnohem skromnější rodinou Novákových. Budoucí nevěsta a ženich při té příležitosti nabídnou svým rodičům testy DNA, které odhalí jejich skutečný původ.

**So 5. dubna** v 19 hodin drama NOR **Quisling – Poslední dny**. Film portrétuje děsivou osobnost norského předsedy vlády Vidkuna Quislinga, jenž s nacisty kolaboval a zradil svou vlast. Teď osamocen čeká na soudní proces v temné cele, uzavřen pouze se svými myšlenkami.

**Ne 6. dubna** v 16.30 hodin umění v kině **Královský balet: Labutí jezero**. Princ Siegfried na lovu narazí na hejno labutí, z nichž jedna se promění v krásnou dívku. Zlá kletba jí umožňuje získat svou podobu pouze v noci a vysvobodit ji může jen pravá láska.

KULTURNÍ DŮM  
KOPŘIVNICE

**Ne 30. března** v 15 a v 19 hodin divadlo **Dva nahatý chlapi**. Seriální advokát, věrný manžel a otec dvou dětí, se jednoho dne probudí nahý v posteli se svým kolegou z práce. Ani jeden netuší, jak se do této situace dostali, manželka jednoho z nich však vymyslí způsob, jak zjistit pravdu. Ale ta je, jak se nakonec ukáže, skutečně pravdě hodně vzdálená.

**Pá 4. dubna** v 19 hodin one man show **Zdeněk Izer – Vyndavací a zas tam daci**. Pořad, ve kterém se diváci budou moci setkat s jedinečným a nezaměnitelným humorem známého baviče. Na řadu přijdou oblíbené zábavné scénky, parodie, mnoho skvělých vtípů. Vystoupení je obohacené videoprojekcemi, zábavnými převleky a efekty.

KNIHOVNA  
KOPŘIVNICE

**Po 31. března** v 18 hodin cestovatelská beseda **Srí Lanka**. Putování po jiho-

asijském ostrově je nádherná životní zkušenost. Jak se zde pěstuje čaj, jaké je tamější jídlo a co divoká zvěř? To vše osvětlí Alena a Jiří Márovi.

**Po 7. dubna** v 18 hodin cestovatelská beseda **Naše cesty k indiánům**. Petr se vypravil do Kolumbie a Ekvádoru a Radka do Brazílie k amazonským indiánům kmene Huni Kuin, kteří žijí ještě stále původním způsobem života.

## LAŠSKÉ MUZEUM

Aktuální výstava – **Zdeněk Burian: Muž s unikátní představitostí**. Výstava ke 120. výročí narození kopřivnického umělce (do 6. dubna).

MUZEUM NÁKLADNÍCH  
AUTOMOBILŮ TATRA

**Čt 3. dubna** v 17 hodin přednáška **Železniční výroba v Kopřivnici**. Přednáška Radka Šindeláře představí výrobu kolejových vozidel mezi lety 1882–1951.

## VILA MACHŮ

**Ne 30. března** v 19 hodin **Listování: Světská mafie**. Autorské čtení, které nás zavede do děsivých, nespoutaných devadesátek. Spoluúčinkuje autor knihy Jaroslav Kmenta.

## ŠTRAMBERK

**Pá 28. března** v 19.30 hodin Štramberská divadelní přehlídka **Vlčí ukolébavka**. Sugestivní výprava do dětského světa, který dovede být nesmírně a pro dospělé překvapivě krutý. Hraje Divadlo Ventyl.

**Čt 3. dubna** v 16.30 hodin přednáška **Štramberský neandertálcí**. Seznamte se se životem lidí středního paleolitu v našem kraji. Přednáší Petr Neruda z ústavu Anthropos Moravského zemského muzea v Brně.

## KINO ŠTRAMBERK

**Ne 30. března** v 18 hodin komedie ČR **Holka od vedle**.

## DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Sába byl malý kluk, když se starším bratrem a otcem po ruské okupaci Jižní Osetie uprchl z Gruzie do Velké Británie. Otec sužovaný vinou a vzpomínkami na ztracenou manželku bojuje sám se sebou, než se po téměř dvaceti letech odhodlá vrátit domů. A když se po zvláštním vzkazu přestane synům ozývat, vyrazí za ním do Gruzie starší z nich, Sandro. Netrvá dlouho a ztratí se i on. Sába ví, co musí udělat, i když to znamená čelit démonům z minulosti. Román **Hluboko v temném lese** napsal **Leo Vardiashvili**.

Vídeň 1894. Inspektor Leopold von Herzfeldt vyšetřuje kuriózní případ. V muzeu byla nalezena mrtvola slavného profesora, nabalzamovaná přesně podle staroegyptských postupů. Stal se snad profesor obětí starověké kletby? Leopold hledá radu u poněkud mrzoutského hrobníka Augustina Rothmayera. Oba si jsou jisti, že se profesor stal obětí vraždy. A nejen on, ve vídeňských ulicích se objevují zohavené mrtvoly mladých mužů. Druhý díl ze série Hrobník má název **Hrobník a dívka** a jeho autorem je **Oliver Pötzsch**.

Když se Viktorie Minářová rozhodne vyrazit na dovolenou do rodného Kazdíkova, netuší, že na ni místo výletů čeká nevysvětlená záhada. Její sestřenice Alena utekla za nejasných okolností z domova. Kam se poděla a proč ji nikdo nehledá? Viktorie je odhodlaná Alenu vypátrat, tím však rozpoutá sérii událostí, které se jí rychle vymknou z rukou. Někdo se totiž urputně snaží, aby pravda nevyšla najevo. Aby Viktorie záhadu vyřešila, musí vynést na světlo pečlivě skrývaná tajemství – nejen svá, ale i své rodiny a také celého městečka. Detektivní román **Kdysi tady hořel oheň** napsala **Anna Winterová**.

Čína je v 19. století světem tradic, přísných hierarchií a krutých omezení, především pro ženy. Zde se začínou splétat osudy dvou dívek z odlišných světů. Lin-ŕing vyrůstá obklopená bohatstvím, ale také přísnými pravidly. Květinka, její služka a otrokyně, poznala od dětství jen tvrdou práci a ponížení. Jejich vztah je plný rozporů – přátelství i soupeření, závislosti i zatrpklosti. V knize **Lotosové střevíčky** popisuje **Jane Yang** svět, kde tradice skrývají hlubokou krutost a kde ženy často bojují nejen proti nespravedlivému systému, ale i jedna proti druhé.

**Příběh písně** od **Rochelle B. Weinsteinové** přináší dva romantické příběhy, spojené rockovou baladou. Novinářka Cecilia miluje hudbu a ze všeho nejvíce rockové balady. Když jednou narazí na stopu, která ji zavede k múzeu autora jedné z neznámějších rockových písní ze sedmdesátých let, nedokáže touze po odhalení pravdy odolat. Přesto, že její vlastní vztah visí na vlásku, při psaní článku pro časopis Rolling Stone zapalene restauruje historii oblíbené písně a objevuje tak příběh dvou spřízněných duší, které rozdělil osud a okolnosti.

Sloan je uvězněná ve vztahu s Asou Jacksonem, nevyopčitelným drogovým dealerem, a zdá se, že nemá šanci se z něj vymanit. Cítí se spíš jako jeho majetek než jako člověk. Opustit ho však nemůže, protože platí výdaje za péči o jejího nemocného mladšího bratra. Když se Sloan jednoho dne seznámí s agentem Carterem, zajiskří to mezi nimi. Jenže jestli se to dozví Asa, zabije ho. A Asa bývá vždycky o krok napřed. Román **Příliš pozdě** napsala **Colleen Hooverová**.



Pátek 28. března – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN  
Pátek 4. dubna – FINÁLE KOPRSTAR

Pečujete o Vašeho blízkého?  
Máte pocit, že jste na všechno sami?  
Jste vyčerpaní z náročné péče  
a nevíte si rady?  
Potřebujete povzbudit?



Každé druhé úterý v měsíci, v 17 hodin  
Městský úřad Kopřivnice, 2. patro

Starost o seniory nebo o osoby se zdravotním postižením může být náročná. Nezůstávejte na to sami. Přijďte se podílet o Vaše zkušenosti, starosti či radosti a získajte podporu a pochopení ve svépomocné skupině pro pečující osoby.

Více informací naleznete  
na [www.koprivnice.cz](http://www.koprivnice.cz)  
tel.: 556 879 470

KOPŘIVNICE

Vstup zdarma

Sdílená starost je poloviční starost

## MĚSÍC PRO ZEMI

aneb Význam půdy a vody pro náš život  
1.–30. dubna 2025



1.–30. dubna, výstava místních zkamenělin a nerostů (výstavní pavilon)

1.–30. dubna, výstava Půda je dar (vestibul MÚ)

8. dubna, výstava Život pod zemí (výstavní pavilon)

8. dubna, Země krás, Filmový klub Kopřivnice  
MALÉ VĚCI, KTERÉ HYBOU SVĚTEM - od 18:30 hodin  
VOLÁNÍ NORSKÉ DIVOČINY - od 20:30 hodin

12. dubna od 12.30 hodin, Pohádkový les (Kamenárka Štramberk)

16. dubna v 15 hodin, Horniny a nerosty našeho okolí (přednáška, 10. patro MÚ)

22. dubna v 15 hodin, Léčivá síla kamenů a bylin (procházka s bylinářem, sraz na parkovišti u koupaliště)

22. dubna v 15–17 hodin, Den Země v knihovně (dětské oddělení v knihovně KDK)

23. dubna v 15 hodin, Opravdu ekologické zemědělství (přednáška a ochutnávka z ekofarmy Menšík, Vila Machů)

25. dubna, Den otevřených dveří sběrného dvora a re-use centra (pouze pro ZŠ)

30. dubna, Za poklady Země (sad E. Beneše, pouze pro ZŠ)

Městská knihovna Kopřivnice  
a Telekomunikační akademie ČTŮ  
vá zvou na přednášku  
Ing. Simony Kartusové

KNIHOVNA  
TELEKOMUNIKAČNÍ

# KYBERNETICKÁ BEZPEČNOST

VSTUP ZDARMA!

STŘEDA 2. DUBNA V 16:00 HODIN  
AKADEMICKÁ POSLUCHÁRNA V KULTURNÍM DOMĚ

- Co je kybernetická bezpečnost
- Jak se bezpečně chovat na síti
- Čeho se vyvarovat a jak se chránit
- Řešení modelových situací
- Krátká diskuze na závěr

## INZERCE

Soukromá inzerce je pro občany Kopřivnice a místních částí zdarma. Inzerce otiskujeme podle místa a v pořadí, v jakém byla doručena.

## NEMOVITOSTI

• pronajmu garáž pod Bílou horou nejvyšší nabídce. Volná od 1. dubna. Tel. 731 338 029

## PRODÁM

• 2 roky používanou funkční myčku nádobí ROMO, šířka 598 mm, výška 850 mm, výška bez pracovní desky 820 mm, hloubka 598 mm, barva nerez, 6 programů, se zaplaceným pojištěním do roku 2028, za 3 500 Kč. Tel. 777 127 116

Tel. č. redakce: 556 879 434

## DARUJ KREV se Zdravým městem Kopřivnice

**Dárce krve a plazmy ve dnech 4., 11., 17., 24. dubna 2025** na transfuzním oddělení nemocnice AGEL Nový Jičín obdrží dárek.

Objednejte se: [web: rezervace.nrij.agel.cz](http://web:rezervace.nrij.agel.cz) tel.: 556 773 471

Akce se koná na podporu Světového dne zdraví

## PODPORA VÝZNAMNÝCH SPORTOVNÍCH AKCÍ V MSK

Moravskoslezský kraj zveřejnil dotační výzvy na podporu významných akcí a pobytových táborů. Celé znění a podmínky dotačního programu naleznete na [www.msk.cz](http://www.msk.cz) (záložka hlavní témata - dotace - sport a volnočasové aktivity)

**TERMÍN ODEVZDÁNÍ ŽÁDOSTÍ 4. 4. 2025, 17:00 HODIN**

## KONCEPCE ROZVOJE SPORTU A VOLNOČASOVÝCH AKTIVIT

**Chcete ovlivnit budoucí rozvoj sportu v Kopřivnici?** Chtěli bychom Vás tímto vyzvat k vyplnění krátkého dotazníku. Součástí šetření je zjišťování míry sportovních aktivit, oblíbenosti sportů či spokojenosti s podmínkami v Kopřivnici. Výsledky budou mít vliv na budoucí směřování podpory sportu, rozvoj infrastruktury či realizaci programů a akcí pro veřejnost.

**Dotazník vyplňte, pokud je vám alespoň 15 let a to i v případě, že se o sport nezajímáte, nebo se sportu již aktivně nevěnujete.**

Děkujeme za spolupráci!

Elektronický dotazník můžete vyplňovat do 31. 3. na adrese [www.lokalsport.cz/koprivnice](http://www.lokalsport.cz/koprivnice) nebo pod QR kódem.

## Sběrný dvůr

ul. Panská, Kopřivnice  
Tel. 739 503 612

**listopad-březen** po-pá 8-17 hodin  
so 8-12 hodin

**duben-říjen** po-pá 8-18 hodin  
so 8-16 hodin

Máte doma něco, co už nepotřebujete, ale je vám líto to vyhodit? Doneste to do Re-use centra ve sběrném dvoře, kde staré věci dostávají šanci na nový domov!

## FiXProTV

Chytrá televize FixProTV  
7 dní zpětného zhlédnutí  
120 hodin nahrávání  
Již od 47 Kč / měsíc

## KOMPOSTÁRNA PŘÍBOR

**AKTUÁLNÍ OTEVÍRACÍ DOBA (DO LISTOPADU)**

PO, ČT	7-18 hodin
ÚT, ST, PÁ	7-15 hodin
SO	7-12 hodin

Občané města Kopřivnice a místních částí Lubina, Mniší a Vlčovice mohou po předložení občanského průkazu nebo dokladu o zaplacení místního poplatku za odpady odevzdat bioodpad na kompostárně v Příboře **ZDARMA!**

## ŠTRAMBERSKÁ DIVADELNÍ PŘEHLÍDKA

Pravidelná představení v Kulturním domě Štramberk, vždy v pátek od 19.30 hodin

**28. března**  
Vlčí ukolébavka  
Divadlo Ventyl Hranice

**4. dubna**  
Adéla ještě nevečeřela  
Divadlo BODLÁK  
Bernartice nad Odrou

**11. dubna**  
Dveře  
DS Kotouč Štramberk

**25. dubna - od 19 hodin**  
Závěrečný večer, vyhodnocení přehlídky  
Past na bráchu  
DS Kotouč Štramberk

## INFORMACE O ZÁPISU DO PRVNÍCH TŘÍD

kopřivnických základních škol pro školní rok 2025/2026

**Zápis se uskuteční ve čtvrtek 10. dubna 2025**  
v Kopřivnici od 13<sup>00</sup> do 18<sup>00</sup> hodin,  
v Lubině od 14<sup>00</sup> do 17<sup>00</sup> hodin, v Mniší od 14<sup>00</sup> do 18<sup>00</sup> hodin

**K zápisu se dostaví děti, které k 31. 8. 2025 dosáhnou věku 6 let.**

Děti, které měly odklad povinné školní docházky, a děti, u nichž rodiče odklad plánují, se rovněž dostaví k zápisu. Požádá-li zákonný zástupce dítěte v době zápisu dítěte o odklad, odloží ředitel školy začátek povinné školní docházky o jeden školní rok, pokud je žádost doložena doporučením posouzením příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa.

Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od září do konce června příslušného školního roku, může být na základě žádosti zákonného zástupce přijato k plnění povinné školní docházky již v tomto školním roce, je-li přiměřeně tělesně i duševně vyspělé (na základě vyjádření školského poradenského zařízení, případně i odborného lékaře).

Povinná školní docházka se vztahuje na státní občany České republiky a na občany jiného členského státu Evropské unie, kteří na území České republiky pobývají déle než 90 dnů. **Povinná školní docházka se vztahuje také na jiné cizince, kteří jsou oprávněni pobývat na území České republiky trvale nebo přechodně po dobu delší než 90 dnů, a na účastníky řízení o udělení mezinárodní ochrany.**

**Zákonní zástupci mohou pro dítě zvolit k plnění povinné školní docházky i jinou než spádovou školu, kdy rozhodnutí o přijetí či nepřijetí dítěte je v pravomoci ředitele školy.**

**K základním školám jsou stanoveny školské obvody takto:**

**Základní škola Kopřivnice, Alšova 1123, okres Nový Jičín:**  
ulice Alšova, B. Němcové, Bezručova, Bratři Vašků, Duhová, Dvořákova, Erbenova, Hanse Ledwinky, Haškova, Havlíčkova, Horečková, Horní, Hřbitovní, Husova, I. Šustaly, Janáčková, Jilemnického, Jiráskova, Komenského, Máchova, Masarykovo náměstí, Na Vápenkách, P. Nerudy, Palackého, Pod Stadionem, Skupova, Smetanova, Štramberská, Tyršova, Wolkerova, Záhumní (mimo č. p. 1151)

**Základní škola Emila Zátorka Kopřivnice, Pionýrská 791, okres Nový Jičín:**  
ulice Jarní, Javorová, Karla Čapka, Ke Koryčce, Kpt. Nálepy, Květinová, Lomená, Na Drahách, Obránců míru (pouze domy po levé straně ulice směrem k Závěsíci), Pionýrská, Pod Bílou horou, Pod Zahradami, Polní, Sadová, Sluneční, Sportovní, Školní, U Vodojemu, Západní, Zdeňka Buriana

**Základní škola dr. Milady Horákové Kopřivnice, Obránců míru 369, okres Nový Jičín:**  
ulice 1. května, Čs. armády, Dělnická, Dolní, Dukelská, Francouzská (domy po pravé straně ulice směrem od křižovatky na ul. Obr. míru), Kadláčková, Kpt. Jaroše, Krátká, Lidická, Mírová, Na Luhách, Nádražní, Obránců míru (pouze domy po pravé straně ulice směrem k Závěsíci až po ul. Příčnou), Panská, Pod Morávií, Sokolovská, Štefánikova, Záhumní (pouze č. p. 1151)

**Základní škola a Mateřská škola Kopřivnice, 17. listopadu 1225, okres Nový Jičín:**  
ulice 17. listopadu, Česká, Družební, Francouzská (domy po levé straně ulice směrem od křižovatky na ul. Obr. míru), K Očnima, K Pasekám, Moravská, Na Pinkavce, Obránců míru (domy po pravé straně ulice od ulice Příčné směrem k Závěsíci), Osvoboditelů, Paseky, Příbořská, Příčná, Severní

**Základní škola Kopřivnice - Lubina okres Nový Jičín:**  
místní část Lubina - pro žáky prvního stupně základní školy

**Základní škola Kopřivnice - Mniší okres Nový Jičín:**  
místní část Mniší a Vlčovice - pro žáky prvního stupně základní školy

**Základní škola Floriána Bayera, Kopřivnice, Štramberská 189:**  
mohou se zapsat děti z celého města a okolí

**Základní škola sv. Zdislavy Kopřivnice, Štefánikova 117**  
mohou se zapsat děti z celého města a okolí **POZOR! Zápis ve čtvrtek 3. dubna od 13<sup>00</sup> do 18<sup>00</sup> hodin**

**K zápisu vezmete svůj občanský průkaz a rodný list dítěte.**  
Blíže informace poskytnete vedení všech základních škol a Odbor školství, kultury a sportu MÚ Kopřivnice.

## ČIŠTĚNÍ ULIC S DOČASNÝM ZÁKAZEM STÁNÍ MOTOROVÝCH VOZIDEL

SLUMEKO, s. r. o., upozorňuje, že z důvodu komplexního čištění místních komunikací a parkovišť bude na níže uvedených ulicích včetně parkovišť v uvedených termínech dočasně **zakázáno stání motorových vozidel.**

**VOZIDLA nerespektující zákazové značení BUDOU PŘEPARKOVÁNA!**

27. 3.	prostranství u kostela, náměstí TGM, Štramberská po Erbenovu, Wolkerova, Bezručova
28. 3.	Komenského, Pod Stadionem, Jiráskova, Palackého, Tyršova, Havlíčkova, parkoviště Husova (krytý bazén a okolí)
31. 3.	Husova od Záhumní po Štramberskou a dále směrem ke koupališti
1. 4.	Dělnická od ul. Panské po podjezd pod mostem, Na Luhách, Mírová, 1. května
2. 4.	Nádražní od křižovatky u Tesco, Dělnická po Panskou
3. 4.	Štramberská od Máchovy po Hřbitovní, Alšova, Smetanova
4. 4.	Štramberská od Hřbitovní po Erbenovu, Alšova, Máchova
5. 4.	Průmyslový park, Panská, komunikace od DURY k ERJ, napojení I/58, příjezd k útulku Vlčovice
7. 4.	Štefánikova od Husovy po Kpt. Jaroše, Sokolovská, chodníky k Dukelské
8. 4.	Kpt. Jaroše, Štefánikova po „Modrý salónek“, Krátká
9. 4.	Kpt. Nálepy, Dukelská

Kontakty na redakci Kopřivnických novin E-MAIL: [kopr.noviny@koprivnice.cz](mailto:kopr.noviny@koprivnice.cz) TELEFON: 556 879 434

MÁTE NĚCO, CO UŽ NĚM NESLOUŽÍ? POŠLETE TO DÁL!

## BLEŠÁK

V SOBOTU 5. DUBNA 8-14 HODIN

KATOLICKÝ DŮM KOPŘIVNICE

PŘÍHLÁŠKY PRO PRODEJCE [poslitodal.blesitrh@centrum.cz](mailto:poslitodal.blesitrh@centrum.cz)

## Kvarteto krasobruslařek bojovalo na MČR žactva

Turnov (mha) – Čtveřice krasobruslařek FSC Kopřivnice se představila na Mistrovství České republiky žactva, mladšího a nejmladšího žactva, které se uskutečnilo o druhém březnovém víkendu v Turnově. Natálie Sopuchová, Isabela Matušiková, Anna Králíková a Alexandra Matušiková předvedly solidní jízdy a nakonec skončily přibližně na pozicích, z jakých se na „republiku“ kvalifikovaly.

V kategorii nejmladších žaček soutěžila dvojice FSC Kopřivnice, Anna Králíková si mezi TOP třicítkou republiky vyjela deváté místo a Alexandra Matušiková

skončila 27. V mladších žačkách obsadila Isabela Matušiková 28. příčku a stejnou pozici vybojovala o jednu věkovou kategorii výše v žačkách i Natálie Sopuchová, pro niž ovšem i toto umístění mělo pomyslnou cenu zlata. „Natálie si v listopadu zlomila nohu a je skoro zázrakem, že se stihla vrátit a nějakým způsobem i dobře připravit na šampionát. Kvůli zranění a omezenému času na přípravu jsme museli trochu upravit jízdu, ve které jsme museli ubrat některé těžší prvky. Z toho pohledu tedy je už samotná účast na MČR pro Natálii úspěchem. Ale celkově bych ráda pochválil celou čtveřici v Turnově,

holky zajely své solidní jízdy a pohybovaly se kolem pozic, ze kterých na MČR šly do závodu. Hlavně to je pro všechny dobrá zkušenost a inspirace pro další práci,“ řekl trenér krasobruslařek FSC Kopřivnice Evžen Milčinský, který připomněl, že už samotné probíjení se na mistrovství republiky je úspěchem. „V každé ze tří kategorií tohoto šampionátu, tedy žactvo, mladší žactvo a nejmladší žactvo, zasáhne v sezoně do bojů přes tři sta závodnic a vždy jen nejlepší třicítka se dostane na MČR na konci sezony, takže už z tohoto pohledu je i samotná účast vždy úspěchem,“ dodal Evžen Milčinský.

## Memoriál M. Šustaly vyhrála domácí Kopřivnice, proběhla i sbírka

Kopřivnice (mha) – Domácí tým házenkářů Kopřivnice se stal vítězem turnaje veteránů o putovní pohár Mojžíry Šustaly, který se uskutečnil o druhém březnovém víkendu v Kopřivnici. Ve sportovní hale ZŠ E. Zátopka se sešlo celkem šest týmů, které si zahrály dobrou házenou, a hlavně se zavzpomínalo na vynikajícího házenkáře Mojžíry Šustalu, který zemřel v roce 2019 v pouhých 45 letech.

Turnaj 'starých gard' v Kopřivnici se již potřetí hrál na počest bývalého vynikajícího házenkáře, dlouholeté kopřivnické opory Mojžíry Šustaly, který mimo jiné v sezoně 1992/93 vyhrál historicky první titul mistra ČR v kategorii staršího dorostu a stál u medailových úspěchů kopřivnického áčka v 90. letech. A turnaj opět přinesl kvalitní házenou. Hned první zápas celodenního klání přinesl vypjatou řežbu mezi domácí Kopřivnicí a Trnávku, která skončila dělbou bodů po remíze 16:16. Také v dalších zápasech borci ve všech týmech ukazovali, jak to s ulepeným házenkářským balonem umí. Po odehrání všech deseti zápasů nakonec těsně díky lepšímu skóre vyhrála domácí Kopřivnice před Brnem. Z triumfu měl samozřejmě domácí tábor radost. „Jak se říká, není důležité vyhrát, ale zvítězit,“ smál se spokojeně šéf pořadajícího domácího klubu KH ISMM Kopřivnice Jiří Gřes a hned pokračoval vážněji. „Hlavně jsme rádi, že se ti starší kluci, z nichž mnoho jich hrálo extraligu a mnozí pro-



Jeden ze svých gólů v utkání Kopřivnice (tmavší dresy) proti týmu Pozdní sběr střílí bývalý extraligový plejer Kopřivnice Miroslav Rachač.

než měsíc trénuje parahokey a pomalu nakukuje už i do širšího reprezentačního výběru. Z výsledků, Memoriál Mojžíry Šustaly 2025: Kopřivnice – Trnávka 16:16, Ostrava – Pozdní sběr 8:25, Brno – Trnávka 18:21, Pozdní sběr – Kopřivnice 11:14, Ostrava – Brno 9:16, Trnávka – Pozdní sběr 16:19,

než měsíc trénuje parahokey a pomalu nakukuje už i do širšího reprezentačního výběru.

Z výsledků, Memoriál Mojžíry Šustaly 2025: Kopřivnice – Trnávka 16:16, Ostrava – Pozdní sběr 8:25, Brno – Trnávka 18:21, Pozdní sběr – Kopřivnice 11:14, Ostrava – Brno 9:16, Trnávka – Pozdní sběr 16:19,

FOTO: MAREK HAVRAN  
Kopřivnice – Ostrava 10:4, Trnávka – Ostrava 4:6, Brno – Pozdní sběr 17:17, Kopř. – Brno 10:11. Celkové pořadí turnaje: 1. Kopřivnice, 2. Brno, 3. Pozdní sběr, 4. Trnávka, 5. Ostrava. Individuální ocenění: nejlepší brankář: Michal Čapka (Kopřivnice), hráč: Jiří Tydlačka (Brno), střelec: Karel Hanzelka (Trnávka).

## MĚSTSKÁ HOKEJOVÁ LIGA V KOPŘIVNICI

vás zve na vyvrcholení letošní sezony 2024–2025

Program finálového dne  
10.30–12.30 h – finálové utkání 3. ligy  
13.00–15.00 h – finálové utkání 2. ligy  
15.30–17.30 h – finálové utkání 1. ligy

v sobotu 29. března na zimním stadionu v Kopřivnici

## Zaběhni si Zátopka i Ty!

Společné tréninky pod metodickým vedením Saši Neuwirtha, určené pro širokou veřejnost, budou probíhat každé úterý od 17 hodin na Stadionu Emila Zátopka v Kopřivnici.  
Emailový kontakt na trenéra je dapo@wo.cz



KOPŘIVNICE  
město v pohybu

## KAM ZA SPORTEM

**ATLETIKA:** st 2. 4. Lašská běžecká liga 2025 od 18 hod. Kolem Libotína, prezentace v místě startu od 17 hod., st 9. 4. Lašská běžecká liga od 18 hod. Běh na Červený kámen, start na parkovišti u koupaliště, prezentace 17–17.45 hod. tamtéž

**BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI:** pá 28. 3. 8.30–11.45, ne 30. 3. poslední bruslení veřejnosti 16.30–18.30 hodin

**FLORBAL:** so 29. 3. od 8 hod. 2. liga žen (19. kolo) FBC Vikings Kopřivnice – FBC Orca Krnov, od 11.30 hod. Asper Šumperk – FBC Vikings Kopřivnice; so 5. 4. od 8 hod. 2. liga dorostu (21. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – 1.FBK Sršní Rožnov p. R., od 13.50 hod. 1.MVIL Ostrava – FBC Vikings Kopřivnice; ne 6. 4. od 8 hod. Moravskoslezská liga přípravek (39. kolo): FBC ČPP Bystrň Group Ostrava – FBC Vikings Kopřivnice, od 9.30 hod. TJ Slovan Havířov Modřín – FBC Vikings Kopřivnice, od 11 hod. FBC Vikings Kopřivnice – TJ Sokol Dolní Životice, od 12.30 hod. FBC Vikings Kopřivnice – BC Wafarex Český Těšín – vše hala SOU

**FOTBAL: KOPŘIVNICE:** so 29. 3. od 9 hod. krajský přebor st. žáci (15. kolo): Kopřivnice – Petřkovice, od 11 hod. krajský přebor ml. žáci (15. kolo): Kopřivnice – Petřkovice, od 12 hod. krajská soutěž dorostu sk. B (15. kolo): Kopřivnice – Těrlicko; **VLČOVICE:** ne 6. 4. od 10 hod. okresní přebor st. dorostu (12. kolo): Vlčovice-Mniší – Kunín, so 12. 4. od 15.30 hod. 1.B třída (16. kolo): Vlčovice-Mniší – Nošovice; **LUBINA:** st 2. 4. od 16 hod. OP ml. přípravy souběžně 5+1 (13. kolo) Lubina – Bílovec A, OP st. přípravy souběžně 6+1 (13. kolo): Lubina – Bílovec A

**HÁZENÁ:** pá 28. 3. od 19 hod. Chance extraliga mužů, play-down (1. kolo): KH ISMM Kopřivnice – SHC Maloměřice Brno; so 5. 4. od 15 hod. I. liga st. dorostu (19. kolo): KH ISMM Kopřivnice – SKKP Handball Brno, od 17 hod. 2. liga mužů SM (19. kolo): KH ISMM Kopřivnice B – HK Bystřice pod Hostýnem, so 12. 4. od 18 hod. Chance extraliga mužů, play-down (3. kolo): KH ISMM Kopřivnice – HBC Strakonice 1921 – vše hala E. Zátopka

**HOKEJ:** čt 27. 3. 17.15 hod. 6. tř. HC Kopřivnice – Opava; pá 28. 3. od 18 hod. Městská hokejová liga zápas o 3. místo Petřvald – Nebory (1. liga), od 19.30 hod. zápas o 3. místo Hájov – Palkovice (2. liga), od 21 hod. zápas o 3. místo Brušperk – Fešáci (3. liga); so 29. 3. Městská hokejová liga Finálový den, od 10.30 hod. finále Tatra – Bartošovice (3. liga), od 13 hod. finále Vratimov – Jestřábi (2. liga), od 15.30 hod. finále Slivovice – Stará Bělá (1. liga), ne 30. 3. od 8 hod. turnaj 4. tříd

**KRYTÝ BAZÉN:** čt 27. 3. 6–14.30, 19–21, pá 28. 3. 6–8, 13–15, 17–21, so 29. 3. 10–19, ne 30. 3. 10–19, po 31. 3. 6–8, út 1. 4. 6–17, 19–21, st 2. 4. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 3. 4. 6–14.30, 19–21, pá 4. 4. 6–8, 13–15, 17–21, so 5. 4. 10–19, ne 6. 4. 10–19 hodin; **upožornění:** po a st 6.15–7.15 trénink sportovního klubu ve 2 dráhách

**SAUNA:** út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–18.30 společná

## VÝSLEDKY

**HOKEJ: liga st. žáků A (19. kolo):** HC Kopřivnice – Poruba 1:10, 20. kolo: Frýdek-Místek – HC Kopřivnice 12:2; **liga st. žáků B (17. kolo):** HC Kopřivnice – Orlová 4:0

**STOLNÍ TENIS: Okresní přebor I. tř. (22. kolo):** ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Sokol Příbor B 12:6 (body Kopř.: Šmída 4, Merenda 3, M. Klečka 3, Polásek 1, Merenda/Šmída 1), **konečné pořadí soutěže:** 1. TJ Odry B 62, KST Nový Jičín D 49, 3. KST Nový Jičín E 49, ... 7. ASK Tatra Kopřivnice B 44.

## MHL jde do Finálového dne: šest týmů se utká o tři tituly

Kopřivnice (mha) – Městská hokejová liga (MHL) amatérských hokejistů z Kopřivnice a okolí jde do velkého finále. Po téměř sedmi měsících bojů nejprve v dlouhodobé základní části a poté v březnovém play-off jsou ve všech třech soutěžích známy týmy, které si zahrají na tradičním Finálovém dnu Městské hokejové ligy (sobota 29. 3.).

Ve Finálovém dnu MHL se v nejvyšší 1. lize utkají o titul týmy Slivovice a Stará Bělá (15.30 hod.). Ve druhé lize to bude soubor Vratimov – Jestřábi (13 hod.), o třetíligový titul si zahrají Tatra a Bartošovice (10.30).

**Výsledky, play-off, 1. liga, semifinále:** Slivovice – Petřvald 7:3, (konečný stav série: 2:0), Stará Bělá – Nebory 1:2 (stav série: 1:1), Nebory – Stará Bělá 3:10, konečný stav série 1:2; **2. liga, čtvrtfinále:** Víkymont – Jestřábi 2:9 (konečný stav série 0:2); **semifinále:** Hájov – Vratimov 2:3 (stav série 0:1), Vratimov – Hájov 3:6, v prodloužení 1:0, postupuje Vratimov, Palkovice – Jestřábi 2:3 (stav série 0:1) Jestřábi – Palkovice 2:5, na nájezdy postupují Jestřábi; **3. liga, semifinále:** Fešáci – Tatra 3:5 (stav série 1:1), Tatra – Fešáci 4:1, konečný stav série: 2:1, Brušperk – Bartošovice 2:4 (stav série 1:1), Bartošovice – Brušperk 7:3, konečný stav série 2:1.

## Větrkovickou přehradu obsadili..

(Dokončení ze strany 1)

Mezi muži se psy do 11,99 kg vyhrál Jakub Šmerda (Sokol Mařičky), do 21,99 kg zvítězil Jiří Zahálka (Canicross Beskydy) a mezi nejtěžšími psy nad 22 kg vyhrál Vojtěch Rozmahel (TJ Hostivice, z. s. Musher klub Tlapky v tahu). V ženské kategorii se psy do 11,99 kg zvítězila Markéta Konvičná (Black & White), do 21,99 kg Martina Dvořáková (Canicross Beskydy) a v nepočtenější obsazené kategorii závodu (37 účastníků) nad 22 kg byla první Martina Dvořáková (Canicross Beskydy). Pořadatelé závodu byli s premiérou na Větrkovickou přehradě spokojeni. „S délkou trasy 3,2 km to byl spíše jeden z kratších závodů, ale napoprvé jsme určité spokojeni. Trasa byla pěkná a sešlo se nám i poměrně hodně závodníků, bylo jich tak akorát, aby byla zdravá konkurence a aby si všichni dobře zazávodili,“ řekla za organizátory Barbora Kabátová.

**Spolek Vlčovjané** pořádá běžecký závod pro děti i dospělé

## VLČOVJANSKÁ ČTYŘKA

SOBOTA 17. 5. 2025 OD 13 HODIN

Trasy pro děti od 100 do 800 metrů (dle věkových kategorií)  
Trasa pro dospělé a nordic walking 4 km

**Registrace běžců:**  
do 20.4.2025 - originální účastnická medaile a startovací balíček  
od 21.4.2025 - startovací balíček bez účastnické medaile

**Registrace on-line budou možné pouze do 15.5.2025**  
Registrace na místě v den konání závodu - pouze 20 ks se startovacím balíčkem bez účastnické medaile, další registrovaní na místě již bez startovacího balíčku a medaile

Start dospělých v 14.30, start dětských kategorií od 15.30, vyhlášení v 17.00

STARTOVNÉ:  
PODROBNĚJŠÍ INFORMACE A REGISTRACE NA WWW.VLCOVJANE.CZ

**KOPŘIVNICE**  
město v pohybu

## Badmintonové béčko bylo v play-off 2. ligy kousek od medaile

Kopřivnice (mha) – Na konečném čtvrtém místě ve 2. lize (severní Morava) skončil v sezoně 2024/2025 badmintonový smíšený tým BK Kopřivnice. Definitivně se o tom rozhodlo o druhém březnovém víkendu v Ostravě. A bylo to pořádné drama, ve kterém kopřivnický kolektiv sah

po medaili, která nakonec o pověstný chloupek unikla.

Závěrečný hrací víkend kopřivnického béčka ve 2. lize (severomoravské oblasti) přinesl pořádně napínavou zápletku. I přes absenci hned několika hráčů a hráček základní sestavy v závěrečném play-off v Ostravě tým do

poslední chvíle bojoval a byl ve hře o medaili. Nejprve kopřivnický tým ve čtvrtfinále přehrál 5:3 na zápasy tým SK PEMA Opava (body Kopř.: Tůma, Čermák, Krajčí, Krajčí/Davidová, Václavík/Davidová). Následně v semifinále přišla porážka 2:6 s B týmem B. O. Chance Ostrava (Krajčí, Václa-

vík/Hanzelka). V závěrečném utkání o třetí příčku proti C týmu TJ Sokol Klimkovice se stav utkání po osmi odehraných zápasech zastavil na skóre 4:4 (Dostál, Tůma, Dostál/Tůma, Václavík/Hanzelka). O vítězi tak rozhodoval zlatý zápas, který se odehrál ve dvouhře mužů. Do něj nastoupil Dušan

Hanzelka, který po boji ovšem na svého o dvě dekády mladšího soupeře nestačil. Ve 2. lize tak BK Kopřivnice B bere nejtěsnějším možným způsobem čtvrté místo. Vítězem soutěže se stal tým B.O. Chance Ostrava, který ve finále play-off porazil přesvědčivě BA Olomouc A v poměru 6:2.

## Hodně obměněný tým Vlčovic bez gólu nebodoval

Vlčovice (mha) – Domácí porážkou s Trojanovicemi začali jarní část 1.B třídy fotbalisté Vlčovic-Mniší. Tým, který v zimní pauze doznal poměrně hodně změn, v utkání 14. kola soutěže nenašel recept na obranu a gólmána soupeře, a vyšel tak bodově naprázdno.

### FC Vlčovice-Mniší – FK Trojanovice 10:2 (0:1)

Tým Vlčovic-Mniší zaznamenal přes zimu poměrně hodně změn v kádru, když o dvě soutěže výše odešli Tůma a Kachel (Jakubčovice, KP), Vrba s Rusnýákem se přesunuli do Žiliny, odešel také Sobota (Palkovice) a s týmem nepokračuje ani brankář Mička. Naopak tým posílili 19letý gólmán Lukáš Vaculík z Jeseníku, který ještě může naskočit i v dorostu, dále Vyvíal z Frenštátu a zpátky doma je hned několik odchovanců – Kryštof Socha, Lukáš Polášek nebo bratři Růžičkové. „Těch odchodů bylo celkem hodně, ještě jednáme o posílení zhruba dvěma hráči, uvidíme, jak to dopadne. Jinak

ale kluci měli dobré přípravné období, všichni měli individuální plán a posílali jeho plnění. Měli jsme také tréninky na umělce v Mniší, takže po této stránce se zimou mohu být spokojen,“ řekl trenér Daniel Gabryš. S pořádně obměněným kádrem začaly Vlčovice jarní část solidním utkáním se čtvrtými Trojanovicemi, ve kterém se ale podobně jako na konci podzimu trápili v koncovce. „Trošku jsme si to přenesli z podzimu. Šance jsme si vytvořili, ale neproměnili jsme nic. Hutýra pálil z jedenácti metrů vedle, Škoda zase z dobré pozice hlavíčkoval přímo do gólmána. Naopak soupeř měl tři čtyři šance a dal z toho dva góly, což mu stačilo,“ dodal Daniel Gabryš.

**Branky:** 24. Štika, 84. Myšínský. **FC Vlčovice:** Vaculík, Hutýra, Škoda (69. K. Socha), Vyvíal, Štefek (83. T. Růžička), R. Balcárek, Holub, P. M. Horák, Dom. Gabryš, Koleček, Vosmík (78. V. Balcárek). **Pořadí soutěže po 14. kole:** 1. Příbor 31 bodů, 2. Jistebník 28, 3. Starý Jičín 28, ... 11. Vlčovice-Mniší 12.

## Kopřivnice na úvod jara ztratila dobře rozehraný duel

Horní Suchá (mha) – Porážkou vstoupili do jarní části 1.A třídy fotbalisté FC Kopřivnice. V zápase 14. kola na umělce v Horní Suché vedli 1:0 a pak ještě 2:1, ale slibně rozehraný zápas nedovedli k bodovému zisku.

### SK Horní Suchá – FC Kopřivnice 4:2 (1:1)

Hosté vedli po gólu Marka Sochy, ale nezvládli závěr poločasu, kdy zbytečně inkasovali po nepovedené malé domů. Hned zkráj druhé půle se po pěkné souhře několika hráčů prosadil střídající Patrik Keller. Jenže slibně rozehraný zápas nakonec Kopřivnice nezvládla. Domáci nejenže v 64. minutě vyrovnali, ale krátce nato šli i do vedení.

„Tady jsme si zápas prohráli, a to zcela sami. Za našeho vedení 2:1 jsme nechali soupeře dorážet pohodlně zblízka na 2:2. Pak jsme měli šanci na 3:2, ale nedali jsme a ihned z protiútku dali naopak domácí na 3:2. Pak už jsme museli riskovat alespoň na vyrovnání, ale na to už jsme nedosáhli. Z takového zápasu být bez bodu, to beru jako velkou ztrátu a zkažilo mi to celý víkend,“ litoval porážky trenér Kopřivnice Jan Neckář, který už má na startu jara k dispozici kompletní kádr i včetně dlouhodobých marodů Tomáše Sochy a Janši, kteří již oba byli připraveni, ale v Horní Suché ještě nenaskočili. „Jsme rádi, že je máme zpátky, navíc se

do Kopřivnice vrací i Honza Kalich, který zatím ještě nehrál, ale měl by být již brzy připraven,“ hlásí na prahu jarní části kouč Neckář, který byl spokojen i s průběhem zimní přípravy. „Kluci makali dobře, měli jsme i několikadenní soustředění, což je vždycky důležité pro stmelení party. Věřím, že jsme na jaro připraveni dobře,“ dodal Neckář.

**Branky:** 45. Krygiel, 64. P. Štromp, 75. a 89. J. Štromp – 32. M. Socha, 48. P. Keller. **FC Kopřivnice:** S. Keller, Ermis, Kocián, Babinec (75. Max Bartoň), Jašek (46. P. Keller), Hlaváč (46. Dočkalík), Kelnar, Kudělka, Tkáč, Vrba (75. Gazda), M. Socha. **Pořadí 1. A třídy po 14. kole:** 1. Bystřice 34 bodů, 2. Dobruška 30, 3. Petrovice 29, ... 7. Kopřivnice 20.

## Příběh bojovníka: Matyáš přišel o nohu, hned našel parahokej a sní o MS a paralympiádě

Kopřivnice (mha) – Obdivuhodný příběh hodný velkého bojovníka právě prožívá Matyáš Frýdl, čtrnáctiletý sportovec z Lubiny, kterému se kvůli úrazu těsně před Vánoci, kdy přišel při střetu s vlakem o levou nohu pod kolenem, významně změnil život. Čtrnáctiletý vrcholový sportovec, který hrál fotbal za Baník Ostrava, se ovšem s velmi těžkou situací vyrovnal a vyrovnává až neuvěřitelně dobře a vyspěle. Necelé tři měsíce po nešťastném úrazu už sice nemůže hrát na vrcholové úrovni fotbal, ale ve velmi krátké době od nehody si hned našel další sport, ve kterém už maká na sto procent a ve kterém – přesně tak, jak je mu to vlastní – už se zdravým sebevědomím míří k těm nejvyšším metám. „Vím, že jsem teprve na začátku, ale už teď před sebou vidím velkou výzvu v podobě domácího MS v Ostravě v roce 2027. Když to vyjde, další cíle pak jsou jasné – dostávat se na velké světové podniky, jako je paralympiáda nebo MS, co nejčastěji,“ hlásí odhodlaně v rozhovoru pro Kopřivnické noviny Matyáš Frýdl, který už přes měsíc trénuje s širším výběrem parahokejové reprezentace a od září byl měl začít hrát ligu za Flamingos Ostrava.



Matyáš Frýdl na parahokejovém tréninku na kopřivnickém zimním stadionu.

FOTO: MAREK HAVRAN

**Matyáši, donedávna jsi hrál celou sportovní kariéru fotbal, teď je to obrovská změna. S trenérem Jiřím Břízou jsi se vrhl na parahokej, to všechno v extrémně krátké době od úrazu. Jak se to dá všechno zvládat?**

Je to hodně náročné. Předtím jsem celý život běhal po nohách a teď je to velký záhu

lavně na ruce. Ale věřím, že v tomto můžu mít budoucnost, protože tady se podle mě nemusí člověk narodit s talentem, aby byl dobrý nebo nejlepší. Třeba ve fotbale je to důležité, ten talent, ale tady asi tolik ne.

**Celý život jsi hrával fotbal na elitní úrovni. Člověk si asi ani nedovede představit, jak moc velká po úrazu je ta**

**změna pro život a pro sportovce návazně změna ve sportu. Jak se ti podařilo a daří s tím vyrovnávat?**

Strašně moc mi mentálně pomohl jeden známý lékař v Ostravě. Další věc, která mi velmi pomohla, byla situace, kdy jsem vešel do reprezentační kabiny parahokejistů a poznal jsem se s nimi. Moc tam hraje

roli to, že máme něco společného a jsme jako by na jedné lodi, dává to sílu vlastně všem v tom kolektivu.

**Na parahokej ses vrhl, jak se říká „po hlavě“, jen cca dva měsíce od úrazu. Na parasaních jezdíš něco přes měsíc, dá se už vyzorovat, že si třeba můžeš něco přenést z fotbalu?**

Věřím, že tady můžu využít herní inteligenci a myšlení, třeba ve správném načasování přihrávky, do správného prostoru a podobně. Věřím, že z fotbalu využiji také periferní vidění spoluhráčů, celkový přehled o situaci na hřišti, ale nejvíce si věřím v tom načasování přihrávky. Věřím, že to v sobě mám. Když budu makat, tak bych už příští sezonu mohl hrát za Ostravu extraligu parahokeje.

**Už můžeš odhadnout, co je na parahokeji nejtěžší?**

Obecně je asi nejtěžší to, že je to velká makačka na ruce, což jsem měl předtím úplně jinak. Na začátku taky bývá a stále je hodně pádů ze saní, a čím později v tréninku se ten pád stane, tak je větší únava a hůře se zvedá zpátky. Jinak beru jako docela těžkou záležitost to, jak kluci skvěle jezdí s pukem. Tohle se mi teda stále ještě zdaleka nedaří tak, jak bych si předsta-

voval. Musím se snažit co nejvíce trénovat a pořád se učit a posouvat.

**S reprezentací jsi v kontaktu přes tréninky už nyní, ale vzhledem k tvému nízkému věku můžeš herně naskočit do parahokejové reprezentace až za dva roky a stihnout tak domácí MS v Ostravě 2027. Je i toto pro tebe motivací?**

Určitě ano. Do té doby můžu na sobě pracovat a zlepšovat se. Domácí šampionát je super a každý by na něm chtěl hrát. Já se musím soustředit na sebe a makat na ledě, v posilovně i na mentální stránce.

**Je vidět, že i za krátkou dobu máš přístup k parahokeji v hlavě už dost srovnaný, stihl sis už najít své vzory nebo oblíbené hráče?**

Největší mojí motivací je určitě americký hráč Declan Farmer (zřejmě nejlepší parahokejista planety, držitel několika zlatých medailí z MS a paralympiády), protože on dělá parahokej odmala a je na tom handicapově podobně jako já. Z našich hráčů se mi líbí Radek Zelinka, kterého už jsem mohl potkat na moravské části reprezentačního kempu ve Studénce. I on má podobný handicap jako já a hodně se mi líbí jeho čtení hry a rychlost ve hře celkově.

## Obrovský kredit Matyášovi a jeho rodině, říká trenér Jiří Bříza

Kopřivnice (mha) – U přerodu Matyáše Frýdla z elitního fotbalisty na slibný mládežnický prospekt parahokejového hráče a dost možná i budoucího reprezentanta od začátku stojí jako styčný bod trenér Jiří Bříza. Zkušený kouč, který byl v trenérském týmu u obou historických bronzových medailí ČR na šampionátech 2023 a 2024, je od první minuty u startu Matyášovy kariéry v parahokeji a může exkluzivně, a jak se říká, „z první ruky“ nechat nahlédnout a podkrotit, jak obdivuhodný je přístup samotného mladého sportovce, ale také jeho nejbližší rodiny.

„Velký kredit bych dal úrovni vědomí a mentální síly v Matyášově rodině. Oni jsou sportovní rodina, takže nějakým způsobem tam hraje roli velká psychická odolnost, schopnost tu nepříjemnou situaci překonat a prát se v tom životě dál,“ říká Jiří Bříza, který se s Matyášem spojil hned krátce po úrazu. „Našli jsme si k němu cestu, spojili jsme se s ním i jeho rodiči, kteří hned byli otevření tomu se sejít a pohovořit si o všem. Důležité je, že v rodině je dobrá atmosféra v tom smyslu, že to berou tak, že „se stala chyba, ale jedeme dále“. Je to sportovně založená ro-

dina a to, že my jako parahokejová reprezentace mu můžeme nabídnout jakési začlenění do našeho programu, z toho byli nadšení rodiče i sám Matyáš,“ přibližuje trenér Bříza, který ihned Matyáše zapojil do parahokejového dění na všech frontách – tedy na klubové i reprezentační. „Hned jsme zkontaktovali v ostravském týmu Flamingos kustoda, aby Matyášovi připravil sáně na parahokej, no, a po zahojení jsme okamžitě s Matyášem započali s tréninkem na ledě a na saních. Teď už za sebou má přes měsíc repre kempů ve Studénce, od nové sezony by měl

hrát za Ostravu ligu a průběžně stále více nasávat atmosféru a dění v národním týmu a celém systému,“ odkrývá kopřivnický kouč Matyášovy možnosti.

Zkušený trenér bere jako velké pozitivum také neobyčejně nadšený a pozitivní přístup k tréninkovému procesu, sportu a životu celkově. „Matyáš do toho jde naprosto naplno. Po trénincích si s Davidem Vrubelem často ještě přidávají a jdou si třeba zacvičit do fitka, v tomhle je ten přístup příkladný,“ chválí trenér Bříza, který byl sám trochu překvapen, že necelé dva měsíce po úrazu,

kdy Matyáš přišel o nohu pod levým kolenem, už byl schopen plnohodnotně zahájit sportovní činnost. „Hned po zahojení proběhla aplikace protézy, aby Matyáš mohl chodit. Tím, že jsme ho hned vzali do tréninku, tak on už vlastně v saních sedí a ta noha se tolik nezatežuje a Matyáš už mohl brzo po úrazu trénovat. Tím také vlastně i trochu upozadil to, co se mu stalo. K tomuto velmi přispívá třeba i ta parta v kabině, která je pro všechny kluky důležitá a díky které se to všechno kolem lépe přijímá. Bude zajímavé sledovat jeho cestu,“ dodal Jiří Bříza.

### KOPŘIVNICKÉ NOVINY

Periodický tisk územně-správního celku. Vydává týdně město Kopřivnice, Městský úřad Kopřivnice, IČ: 00298077 – Adresa redakce: Kopřivnické noviny, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice, fax: 556 812 758, schránka elektronické pošty (e-mail): kopr.noviny@koprivnice.cz. Šéfredaktor: Mgr. David Macháček (tel. 556 879 435), redaktori: Mgr. Dana Hoďáková (tel. 556 879 441), Bc. Marek Havran (tel. 556 879 442), inzerce: Bc. Kateřina Petrášová (tel. 556 879 434). – Redakční uzávěrka ve čtvrtek do 12 hodin, sport v pondělí. – Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí, příspěvky externích autorů nemusejí být v souladu s názory redakce. – Vychází ve čtvrtek. – Registrace ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech při vydávání periodického tisku a o změně některých dalších zákonů, ve znění zákona č. 302/2000 Sb., MK ČR E 11945. – Tiskne SAMAB PRESS GROUP, a. s. – Cena 7 Kč.

www.koprivnice.cz